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Preguntas

  Pregunta    "Coneix la campanya GUAU?"

Título

Descripción

Estado
Inactiva

Número de

participantes

71

Número de

respuestas

53

Fecha de apertura
17/06/2016 13:50:00

Fecha de cierre
02/07/2016 22:50:00

Título
Coneix la campanya GUAU?

Descripción .

Estado
Activa

Tipo
Selección única

Resultados

Respuesta Nº de respuestas Porcentaje

Si 38 69.09%

No 17 30.91%



Resultados Si

No

38-69%

17-31%



  Pregunta    "Coneix la nova ordenança reguladora de la
protecció d'animals, potencialment perillosos, i tinença d'animals
en llocs públics, i tinença d'animals en llocs públics i les sancions
previstes en la mateixa?"

Título
Coneix la nova ordenança reguladora de la protecció d'animals,

potencialment perillosos, i tinença d'animals en llocs públics, i tinença

d'animals en llocs públics i les sancions previstes en la mateixa?

Descripción .

Estado
Activa

Tipo
Selección única

Resultados

Respuesta Nº de respuestas Porcentaje

Si 34 61.82%

No 21 38.18%

Resultados Si

No

34-62%

21-38%



  Pregunta    "Li semblen adequades les mesures sancionadores
de l'Ordenança?"

Título
Li semblen adequades les mesures sancionadores de l'Ordenança?

Descripción .

Estado
Activa

Tipo
Selección única

Resultados

Respuesta Nº de respuestas Porcentaje

Si 31 56.36%

N/S 18 32.73%

No 6 10.91%

Resultados



  Pregunta    "Creu que el nostre municipi està més net en les
últimes setmanes gràcies a l'engegada de la campanya
sancionadora?"

Si

N/S

No

31-56%18-33%

6-11%



Título
Creu que el nostre municipi està més net en les últimes setmanes

gràcies a l'engegada de la campanya sancionadora?

Descripción .

Estado
Activa

Tipo
Selección única

Resultados

Respuesta Nº de respuestas Porcentaje

No 31 56.36%

Si 24 43.64%

Resultados No

Si

31-56%

24-44%



  Pregunta    "Com valora el servei de neteja de via pública en el
municipi?"

Título
Com valora el servei de neteja de via pública en el municipi?

Descripción .

Estado
Activa

Tipo
Selección única

Resultados

Respuesta Nº de respuestas Porcentaje

Bo 28 50.91%

Regular 18 32.73%

Roin 4 7.27%

Molt bo 3 5.45%

Molt roin 2 3.64%

Resultados



  Pregunta    "De les següents accions de conscienciació, puntue
segons considere més interessants: Ordene de major a menor
arrossegant l'opció triada"

Título
De les següents accions de conscienciació, puntue segons considere

més interessants: Ordene de major a menor arrossegant l'opció triada

Descripción .



Estado
Activa

Tipo
Ordenación

Resultados

Respuesta 1 posición 2 posición 3 posición 4 posición

Mesures correctives

sancionadores per la policia

local

25  -  45.45% 9  -  16.36% 7  -  12.73% 14  -  25.45%

Xarrades en centres educatius i

associacions

10  -  18.18% 18  -  32.73% 16  -  29.09% 11  -  20%

Jornades amb activitats canines 6  -  10.91% 12  -  21.82% 19  -  34.55% 18  -  32.73%

Edició de fullets i publicitat en

xarxes socials municipals

14  -  25.45% 16  -  29.09% 13  -  23.64% 12  -  21.82%

Resultados Mesures correctives sancionadores per la policia local

Xarrades en centres educatius i associacions

Jornades amb activitats canines

Edició de fullets i publicitat en xarxes socials municipals



  Pregunta    "Valoraría positivament la presència de policia de
paisà per a vigilar als possibles infractors de l'ordenança
municipal?"

Título
Valoraría positivament la presència de policia de paisà per a vigilar als

possibles infractors de l'ordenança municipal?

Descripción .

Estado
Activa

Tipo
Selección única

Resultados

Respuesta Nº de respuestas Porcentaje

Si 46 83.64%

No 9 16.36%

Resultados Si

No

46-84%

9-16%



  Pregunta    "Considera positiva la pròxima instal·lació de zones
d'esplai destinades a animals amb serveis bàsics com a bancs,
fonts i papereres en un recinte tancat ?"

Título
Considera positiva la pròxima instal·lació de zones d'esplai destinades a

animals amb serveis bàsics com a bancs, fonts i papereres en un recinte

tancat ?

Descripción .

Estado
Activa

Tipo
Selección única

Resultados

Respuesta Nº de respuestas Porcentaje

Si 51 92.73%

No 4 7.27%

Resultados Si

No



51-93%

4-7%


